



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-летнего мальчика

В дневное время 18 октября 2018 года в одном из домов поселка Лесной Еткульского района обнаружено тело 4-летнего мальчика.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, мать ребенка, страдающего хроническим заболеванием, на непродолжительное время ушла из дома. При этом, от затопленной печи началось тление дивана, в комнате, где находилась кровать сына. Вернувшись домой, женщина обнаружила тело ребенка, задохнувшегося продуктами горения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
19.10.2018

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1264436>